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Befejezéshez közeledik a Fe­
renc Távbeszélő Központ épí­
tése, amely a posta második 
ötéves tervének egyik kiemel- 

; kedő beruházása. Az első lép- 
■* csőben 8000 kapacitású beren­

dezés működik.
» Egy-egy tervfeladat határ- 
"• időre történő megvalósítása 
\ rendszerint több szerv szoros 
[ együttműködését feltételezi. 
Ebben az esetben a Távbeszélő 
Igazgatóságiniak, mint beruhá­
zónak —• kellett összehangolnia 

az építőipari, híradástechnikai 
és hálózatépítő szervek mun­
káját. Ugyanakkor a gazdasági 
és a mozgalmi szervek vezetői 
szakszerű irányításának páro­
sulnia kell a dolgozók munka­
kedvének fokozásával, a he­
lyes kezdeményezések támoga­
tásával, mivel gyakorlatilag az 

\ ő munkájukkal válnak való- 
sággá a tervben kitűzött fel- 

' adatok. Ez tükröződik a Táv-' 
> beszélő Igazgatóság dolgozói­

é i nak az MSZMP VIII. kong- 
^  I resszusa tiszteletére tett szo- 

| cialista munkaverseny vállalá- 
, sában és azok teljesítésében.
 ̂ A bekapcsolási határidő 
előbbre hozatala érdekében a 

^  Távbeszélő Igazgatóság gazda- 
és mozgalmi vezetői koo- 

JA1 ■ perációs szerződést kötöttek az 
Ox* építőipari vállalattal, a Belo- 
^  \ iannisz Híradástechnikai Gyár­

ral és a Posta Központi Kábel­
üzemével. Ezután a kooperá­
ciós szerződés megvalósítása 
éraekében történtek a Távbe­
szélő Igazgatóság dolgozóinak 
vállalásai.

Vállalták, hogy a kábelüzem 
által kiépített föld alatti háló­
zathoz csatlakozó föld feletti 
hálózatot is elkészítik. A mun­
ka értéke több mint 800 ezer 
forint.

A BHG határidőre történő 
szerelését segítette elő az a 
vállalás, hogy a TIG legjobb 
technikusai és műszerészei kö­
zül július 1-e óta naponta át­
lag 20 fő vállalta másodállás­
ként a BHG szerelési munkái­

é i  .

nak segítését. Ez naponta átlag 
120—130 munkaórát jelent.

A Ferenc Távbeszélő Üzem 
dolgozói felajánlották, hogy 
egyéni, illetőleg brigódmunká- 
val — a szereléssel egyidőben 
— elvégzik a gépek műszaki 
átvételét, s ezzel is biztosítják 
a központ üzembe- helyezését.

Az építési osztályok brigád­
jai vállalták, hogy a központ 
megindulásakor 1000 új tele­
fonállomást bekapcsolnak. Eh­
hez az szükséges — és válla­
lásuk erre is kiterjedt —, hogy 
a kijelölt új előfizetők vona­
lait a konnektorig kiépítik.

A bekapcsolás 7800 meglevő 
telefonszám változását igényli. 
A z igazgatóság forgalmi dolgo­
zói. üzleti előadói, valamint a 
Tudakozó dolgozói vállalták a 
számváltozás összeállítását és 
nyomdai előkészítését, az érin­
tett előfizetők értesítését és a 
vonatkozó nyilvántartások he­
lyesbítését.

Ennek keretén belül a Tuda­
kozó és Névsorszerkesztő Hiva­
tal nyilvántartásaiban 640 ezer 
adatváltozást kell keresztül 
vezetni. Ennek végrehajtását a 
Távbeszélő Igazgatóság külön­
böző munkaszervezési és egyéb 
intézkedésekkel segíti.

Jellemző adat a kongresszusi 
vállalások már eddig is lemér­
hető eredményeire például az, 
hogy a II. negyedévben a Táv­
beszélő Igazgatóság egy mun­
kaórára eső anyagköltség nél­
küli teljesítményi értéke a ter­
vezett 31,05 forintról 34,68 fo­
rintra emelkedett. A központ 
bekapcsolásában legközvetle­
nebbül érdekelt Ferenc Távbe­
szélő Üzem dolgozói által el­
ért eredmény a tervezett 29,97 
forintról 34,40 forintra emel­
kedett az említett negyedév­
ben

A vállalások teljesítését és 
az illetékes szervek együttmű­
ködését hatásosan segítették a 
TIG vezetősége által kidolgo­
zott különböző ütemtervek, s 
ezek végrehajtásának állandó 
figyelemmel ¡kísérése.

Anyagellátás és más téren 
is nagy segítséget adott a Ve­
zérigazgatóság 10. szakosztálya 
a tervszerűség biztosítása érde­
kében. Segítséget jelentett a 
szakszervezeti bizottságok sok­
rétű munkája is, mely a gaz­
dasági feladatokra történő 
mozgósításban nyilvánult meg. 
A kongresszusi verseny idő­
szakában előtérbe került és fo­
kozottabban érvényesült a tár­
sadalmi szervek ellenőrző, se­
gítő tevékenysége.

Az említett példák szemlél­
tetik és bizonyítják, hogy jó 
szervezéssel, együ ttműiködéssel, 
a dolgozók odaadó munkája 
révén határidő előtt biztosít­
ható egy olyan fontos létesít­
mény üzembe helyezése is, 
mint a Ferenc Központ.

Nem közömbös sem gazdasá­
gi szempontból, sem a főváros 
lakossága számára, hogy 1962. 
szeptember 30-a helyett — 6 
héttel korábban — már 
augusztus 18-tól lényegesen 
megjavul Budapest déli terü­
letének távbeszélő ellátottsága.
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